

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 50-4/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. március 27-i ülésére

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III. 30.) rendelete módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 2007. évi megalkotása óta egy esetben törvényességi felülvizsgálat eredményeként több ponton módosításra került. Az SZMSZ újabb módosítását a gyakorlati alkalmazás során felmerült kérdések indokolják.

A képviselő-testületi ülések adminisztrációjára, döntések rögzítésére bevezetett szavazatszámoló géppel történő szavazásra vonatkozó szabályokat célszerű az SZMSZ-be beépíteni.

A szavazatszámoló és rögzítő rendszer lehetővé teszi a hozzászólások idejének mérését, s segítségével szabályozni lehet a napirendek tárgyalásának időtartamát. A képviselő-testületi ülések sok esetben indokolatlanul hosszúra nyúlnak s a késő esti órák nem alkalmasak bonyolult, nagy jelentőségű kérdések, témák feldolgozására. Emiatt szükséges – és a technikai feltételek alapján lehetséges – az egyes napirendek tárgyalása során a hozzászólások időtartamánál időkorlátot bevezetni. Az első hozzászólás esetén 5 perc, ismételt hozzászólás esetén 2 perc időtartam elegendő arra, hogy a hozzászóló a témával kapcsolatos véleményét kifejtse, más hozzászólására reagáljon.

Az SZMSZ eddig nem tartalmazta a képviselő-testület egyes döntéseinek számozott határozatba foglalásának rendjét. A határozatok jegyzőkönyvbe foglalásának szabályaival ki kell egészíteni az SZMSZ-t.

A polgármester szabadsága kiadásának rendjéről, módjáról nem rendelkezik jogszabály. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (továbbiakban: Pttv.) csak a polgármester szabadságának mértékéről rendelkezik. A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 41/A. § -a rendelkezéseit – mely a szabadságok tárgyévi ütemezéséről szabadságolási terv készítését teszi kötelezővé – a Pttv. a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra nem rendeli alkalmazni.

A jelenleg hatályos SZMSZ tartalmazza a polgármester éves szabadsága felhasználásra irányuló rendelkezéseket. Mivel felhasználási ütemterv készítésére a polgármestert jogszabály nem kötelezi, s a feladatkörével kapcsolatos elfoglaltsága év elején előre nem tervezhető, ezért nem célszerű szabadságolási ütemtervre vonatkozó szabályokat az SZMSZ-ben meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet fogadja el.

Nagyatád, 2008. március 20.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző